Faiika 3aknapHas M8x65/10

BuwT MBx30
Waiita &

Volvo S60

Aprukyn: 3.5907.1 Kaprep w KN
Kyaos: Bee.

Toa sunycka: 2010+

OBuem asurarens: Bee.

Tun KA, Bee.

COCTAI
1.BuHT M8X30.
2.BuHT M10x30.
3.Wait6a 8...
4.Waii6a 10.

5.Talika 3aknaaHas M8x65/10. 1w, )
el b el Faiixa saknaanan M10 koporkan —
7.laiika 3aknapHas M10 kopoTkas 2uWr. Waiisa 10

Bunt M10x30 Favika saknaanas M10 anunnas
wai6a 10

WHCTPYKLMSA NO YCTAHO!

1. YcranosuTs raiiku 3aknaansie M10 KopoTkue Haa 5.3aTaHyTh BCe pesbBoBbIe CoenuHenUs. (M10-50 Hi,M8-30 Hum).
3aAHUNU OTBEPCTUSNU NOAPANHYKA U BKPYTUTE B HUX Ha
HeCKONbKO 060POTOR BUHTHI M10X30.
2. YCTanosuTs raiiku 3aknagnsie M10 AnunHbIe Hag
6OKOBLIMM OTBEPCTUAMU NOADAMHUKA 4 BKPYTUTL B HUX H3
HeCkoNbKO 060pOTOR BUNTEI M10X30.
3. HageTs 3aWnTy Ha yCTaHOBNEHHbIE BUHTSI.
4. 3aKpenuTh NepPeaHiolo HacTh 3aWUTL ABUraTens K banke
paauaTopa BUHTOM M8X30 u raiikoii 3aknaaoi M8X65/10.

RIVAL

Wwiw.rivalauto.com



